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Ovaj vikend odigrane su utakmice 3. kola I. ŽNL BBŽ. Od šest odigranih utakmica u pet su
slavili domaći, dok je jedna odigrana neriješeno.

  

  

Brestovac je u Garešničkom Brestovcu ugostio Čazmu koju je pobijedio 2:1.

  

– Čazma je bila bolja prvo poluvrijeme. Mi smo se uspjeli kod 0:1 vratiti na 1:1. U drugom
poluvremenu smo uspjeli uspostaviti ravnotežu na terenu te zabili jedan gol iz prekida i osvojili
bodove iako je Čazma imala više šansi. Naša volja, želja i htjenje ipak je rezultiralo pobjedom –
rekao je nakon utakmice Željko Rebrović, trener Brestovca.
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Hajduk je u Hercegovcu ugostio Omladinac iz Ćurlovca kojeg je pobijedio 2:0.

  

– Odigrali smo jednu izjednačenu čvrstu utakmicu, bez puno prilika, u kojoj se očekivalo da ona
ekipa koja zabije gol bude pobjednik. Zabili smo golove iz protivničkih grešaka, bio je nekakav
aut, lopta je prebačena preko stopera i naš napadač je utrčao i zabio gol. Drugi gol smo postigli
nakon što je njihov igrač vraćao loptu svom golmanu, koji ju je promašio, a mi smo to iskoristili i
ponovo zabili. Svaka čast dečkima iz Ćurlovca na korektnoj i fer igri – rekao je nakon utakmice
Ivan Stankić, trener Hajduka.

  

Tomislav je u Bereku ugostio Trnski iz Nove Rače te ih nadigrao bez većih problema 8:1.

  

– Utakmica je išla u jednom smjeru. Bila je to igra mačke i miša, bilo je smo pitanje koliko ćemo
zabiti i s koliko ćemo pobijediti. U dobrom smo ritmu, imamo odlično okruženje i
samopouzdanje. I idemo iz utakmice u utakmicu, svjesni smo da smo najjači u ligi i idemo po to
prvo mjesto – rekao je nakon utakmice Tihomir Pokopac, trener Tomislava.

  

Bilo iz Velike Pisanice ugostio je Lastu iz Gudovca koju je pobijedio 2:0.

  

– Prvi gol zabili smo u prvom poluvremenu iz prekida, nakon toga imali smo još nekoliko prilika
da povećamo rezultat. Cijelo prvo poluvreme bili smo puno bolji. Drugo poluvrijeme Lasta je
uspostavila jednu terensku inicijativu, ali mi smo bili puno opasniji iz kontri. Oni nisu uspjeli
složiti nekakve šanse, a mi smo iz kontri složili još tri ili četiri šansi te smo sredinom drugog
poluvremena otišli na 2:0 i osigurali si tri boda – rekao je nakon utakmice Saša Kranjčević,
trener Bila.

  

Ivanska je ugostila Kamen iz Sirača, a utakmica je završila neriješeno bez pogodaka 0:0.

  

Bili smo izrazito bolji, i to cijelu utakmicu. Imali smo sedam ili osam gotovo 100% šansi, ali opet
nismo imali sreće da zabijemo gol i da uzmemo sva tri boda – rekao je nakon utakmice Josip
Bartolčić, trener Ivanske.
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Na fotografijama pogledajte kako se igralo i navijalo u Utiskanima u općini Ivanska.
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ery}

  

Bilogorac iz Velikog Trojstva ugostio je BŠK iz Brezovca kojeg je pobijedio 3:1.

  

Odigrali smo jednu malo nervoznu utakmicu. Gubili smo 0:1 na poluvremenu. Oni su imali još
jednu šansu da povećaju na 0:2, gdje su pogodili stativu. U drugo poluvrijeme ušli smo malo
čvršće, zabili smo na vrijeme gol za 1:1 i pred kraj utakmice uspjeli smo zabiti još dva, ovaj
posljednji u sudačkoj nadoknadi –  rekao je nakon utakmice Petar Bošnjak, trener Bilogorca
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